



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

НАКАЗ

від 30 березня 2020 року

м. Ужгород

№ 23-р

***Про окремі питання проведення
атестації педагогічних працівників у
2020 році в умовах карантину***

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 „Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19”, від 26.03.2020 № 458 „Про внесення зміни до наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року № 406” (додається), листа Міністерства освіти і науки України від 27.03.2020 № 1/9-179 (додається), у зв'язку із запровадженням режиму надзвичайної ситуації та продовженням карантину на всій території України

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити склад атестаційної комісії III рівня (додається).
2. Атестаційним комісіям I та II рівнів:
 - 2.1. Засідання атестаційних комісій провести у режимі-онлайн.
 - 2.2. У разі неможливості забезпечення проведення засідання атестаційних комісій в режимі-онлайн вжити всіх необхідних заходів для мінімізації тривалості перебування у закладі освіти членів атестаційних комісій та педагогічних працівників, які атестуються.
 - 2.3. Скоротити кількість членів атестаційної комісії до мінімальної.
 - 2.4. Проводити атестацію педагогічного працівника за його відсутності, враховуючи наявні характеристики, атестаційні листи, документи про проходження підвищення кваліфікації тощо.
 - 2.5. Вважати неявку педагогічного працівника на засідання атестаційної комісії як відсутність з об'єктивних причин.
 - 2.6. У разі, якщо атестаційна комісія не може прийняти рішення на користь педагогічного працівника через його відсутність або через неможливість підключитися в режимі-онлайн до відповідного засідання атестаційної комісії, приймати рішення про перенесення його атестації, врахувавши, що за педагогічними працівниками зберігається раніше присвоєна кваліфікаційна категорія та педагогічне звання до проведення атестації у встановленому законодавством порядку.

2.7. До 30 квітня 2020 року надіслати департаменту освіти і науки облдержадміністрації поштою атестаційні матеріали:

наказ закладу освіти, органу управління освітою про результати атестації педагогічних працівників у 2020 році;

клопотання про атестацію педагогічних працівників атестаційною комісією III рівня;

атестаційний лист у 2-х примірниках;

характеристика професійної діяльності педагога, що атестується;

копія посвідчення про проходження курсової підготовки (стажування);

виписка із засідання науково-методичної ради закладу освіти про схвалення методичної розробки (у разі присвоєння педагогічного звання „вчитель-методист”, „викладач-методист”);

звіт про атестацію педагогічних працівників у 2020 році згідно з додатком 1;

звіт про кваліфікаційні категорії, педагогічні звання та моральні заохочення педагогічних працівників у 2020 році згідно з додатком 2.

3. Атестаційній комісії III рівня вивчити подані атестаційними комісіями I та II рівнів матеріали щодо присвоєння, відповідності раніше присвоєній кваліфікаційній категорії „спеціаліст вищої категорії”, педагогічного звання та прийняти відповідні рішення згідно з вимогами чинного законодавства.

4. Керівникам закладів освіти та місцевих органів управління освітою вжити заходи для отримання 15 травня 2020 року матеріалів про результати атестації педагогічних працівників.

5. Визнати таким, що втратив чинність наказ департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 17.09.2019 № 72-к „Про атестацію педагогічних працівників у 2020 році”.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти і науки
облдержадміністрації

від 30.03.2020 № 23-к

**Склад
атестаційної комісії III рівня**

Голова атестаційної комісії

Сопкова Г.І. – директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Заступник голови атестаційної комісії

Лукач А.Ю. – завідувач обласного методичного центру при департаменті освіти і науки облдержадміністрації

Секретар атестаційної комісії

Славик О.І. – заступник начальника управління – начальник відділу організаційно-кадрової та правової роботи

Члени атестаційної комісії:

Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки

Шевря М.М. – заступник директора департаменту – начальник управління освіти та науки

Додаток 2
до наказу департаменту освіти і науки
облдержадміністрації
від 30.03.2020 № 28-п

Звіт про кваліфікаційні категорії, педагогічні звання та моральні заохочення педагогічних працівників у 2020 році

(назва закладу освіти, органу управління освітою)

	всього педагогічних працівників	Кількість педагогічних працівників, які за наслідками атестації мають тарифні розряди, кваліфікаційні категорії та педагогічні звання:							Кількість нагороджених							
		встановлено тарифний розряд	кваліфікаційна категорія «спеціаліст»	кваліфікаційна категорія «спеціаліст II категорії»	кваліфікаційна категорія «спеціаліст I категорії»	кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»	педагогічне звання «старший вчитель»	педагогічне звання «вчитель-методист»	інші педагогічні звання (вказати)	Грамотою відділу/упр. освіти	Почесною грамотою департаменту освіти і науки ОДА	Подякою Міністерства освіти і науки України	Грамотою Міністерства освіти і науки України	Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України	Нагрудним знаком «Відмінник освіти України»	Нагрудним знаком «Василь Сухомилинський»
В закладах загальної середньої освіти I - III ступенів																
В закладах дошкільної освіти																
В закладах позашкільної освіти																
В міжшкільних навчально-виробничих комбінатах																
В методичному кабінеті (центрі) органу управління освітою																

Керівник закладу освіти, органу управління освітою